

Tisková zpráva

<http://www.subarurallyteam.info/>



Mladá Boleslav, 29.6.2011

ŠTAJF SI PŘED BOHEMIÍ VYZKOUŠEL TATRU

Nadcházející Rally Bohemia je soutěží, na kterou se každoročně celý Subaru Czech Rally Team moc těší. Zejména Vojtěch Štajf jí považuje za svou domácí soutěž, na které se mu tradičně daří. Společně se spolujezdkyní Petrou Řihákovou by tam rádi zapomněli na zklamání, dané hustopečskou havárií.

Mladoboleslavská Rally Bohemia se i letos jede o prvním červencovém víkendu, a tak se mnozí při vydání kalendáře těšili na letní soutěž v horkém letním počasí. Příroda si však v posledních měsících se závodníky ráda zahrává, a tak ani nepřekvapilo vyjádření meteorologů o proměnlivé povětrnostní situaci, která nás v nejbližších dnech čeká. **Subaru Czech Rally Team** je samozřejmě i na takovéto podmínky dobře připraven a **Vojtěch Štajf s Petrou Řihákovou**, i přes relativně krátkou vzájemnou spolupráci, už stihli zažít na tratích velmi pestré spektrum podmínek pro závodění. Pražský pilot přesto neskrývá před středočeským závodem jistý stupeň nervozity: *„Ta je ale dána něčím úplně jiným než strachem z těžké tratě Bohemie. Souvisí to naopak s minulými soutěžemi, na kterých jsme s kolegy potloukli všechny tři speciály, které mají naši mechanici v péči. Díky tomu měl tým opravdu napilno a já si ani nestihl opravený vůz vyzkoušet. Na první test tak dojde až při pátečním shakedownu, kde se ale obvyklé penzum kilometrů zvládnout ani nedá. Věřím sice našim báječným mechanikům, že opět odvedli stoprocentní práci, ale jak asi pochopíte, dokonale klidný být nemohu. O minulém víkendu ještě bylo naše auto v jejich péči, a tak jsem jej strávil trochu netradičně. Zúčastnil jsem se testování vozu Tatra týmu Aleše Lopraise, se kterým již příští středu odjízďím jako navigátor na náročnou Silk Way Rally. Musím říct, že to byl opravdový zážitek i proto, že jsem dostal dokonce příležitost onen úžasný speciál řídit v terénu. Na východě čeká tento zbrusu nový vůz soutěžní premiéra, a tak jsem moc rád, že budu u toho. Začíná mne samozřejmě trochu lákat i představa posadit se na takovéto soutěži někdy za volant, teď máme ale úkoly zcela jiné. Na Rally Bohemia hodláme hned od začátku bojovat o co nejvyšší příčky, což i přes silnou konkurenci pro nás představuje být v první desítce absolutní klasifikace.“*

Tak jako na většině dvoudenních soutěží, i na Bohemii oslaví svou premiéru spolujezdkyně **Petra Řiháková**: *„Už při prvním dni seznamovacích jízd jsem zjistila, jak náročná je to soutěž. Najezdili jsme asi pět set kilometrů, Vojtěch dokonce vzpomínal na náročnost seznamovaček při Rallye Monte Carlo. V tréninkovém autě nemáme klimatizaci, a tak jsme si horké počasí užili opravdu naplno. Pro mne jako nováčka bylo ale výhodou, že se daly použít starší rozpisy, které jsme s sebou měli. Doufám tedy, že soutěž úspěšně zvládneme a nepřiděláme mechanikům další práci.“*

Po komplikacích spojených s minulými závody se **Subaru Czech Rally Team** vydává do Mladé Boleslavi jen s dvojicí vozů. Hatchback **Subaru Impreza WRX STI** posádky Vojtěch Štajf – Petra Řiháková poveze startovní číslo 12, starší vůz pilotovaný Petrem Kačírkem pojede s číslem 54. Týmu už před soutěží udělali radost mnozí jeho fanoušci, kteří již přislíbili svou účast jak v servisním zázemí týmu, tak i na rychlostních zkouškách. Tímto bychom jim již dopředu rádi vyslovili své velké poděkování za neutuchající podporu.

IMPREZA



WRX STI

Tisková zpráva

<http://www.subarurallyteam.info/>



Karel Špaček, media team

IMPREZA



WRX STI